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Informovaný souhlas pacienta s operačním výkonem  

- zavedením pásky pod močovou trubici 

 

Jméno a příjmení pacientky:    

Rodné číslo :      

 

 

Název výkonu:       Zavedení pásky pod močovou trubici      ( suburetrální páska transobturatorní ) 

Operatér:                  MUDr. David Neubert, Ph.D. 

 

 

Předpokládaný prospěch výkonu:                 

Úprava nežádoucího úniku moči při zvýšení nitrobřišního tlaku - tedy obvykle při smíchu, kýchání a kašli, 
sportování či jiné fyzické aktivitě. 

Popis výkonu:                     

Výkon se  provádí v celkové anestezii. Doba trvání výkonu je obvykle cca. 15 - 20 minut. Během výkonu ležíte v 
tzv. gynekologické poloze ( tedy na zádech s pokrčenýma nohama v kyčlích a kolenou ). Uvnitř pochvy se nejprve 
provede krátký řez v délce asi 2cm, kudy se pak pod močovu trubici speciálními zavaděči umístí páska. V tříslech 
se poté na každé straně provede jeden drobný vpich ( cca. 5 mm), který slouží pro umístění a upevnění pásky. 
Jizva v pochvě  se sešije vstřebatelnými stehy.  Drobné vpichy v tříslech se obvykle pouze přelepí (tzv. tlakové 
krytí).   

 
Po výkonu: 
Probudíte se již na zákrokovém sále, odkud budete odvezena zpět na Váš pokoj. Tam Vás bude sledovat náš 
vyškolený  personál. Při prvním vstávání z lůžka Vás bude doprovázet naše sestra.  V následujícím období  budeme 
kontrolovat, zda  samovolně močíte a jste schopna důkladně vyprázdnit močový měchýř.   Pokud budete močit 
bez obtíží, je možné Vás propustit do domácí péče. To je možné cca. za 2 hodiny po výkonu a vždy v doprovodu, 
který jste si předem domluvili. 
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Možná rizika a komplikace výkonu: 
* Žádný lékař Vám nemůže zaručit stoprocentní výsledek operace. Je naším přáním, aby Vaše operace proběhla 
   bez komplikací. Ale i přes pečlivou operační techniku může dojít ke komplikacím.  
* Bezprostředně po výkonu se může stát , že  nebudete schopna při samovolném močení zcela vyprázdnit 
   močový  měchýř.  Jedná se o dočasný jev, který je způsobený otokem močové trubice. Obvykle  vymizí  
   samovolně během několika dnů.  Pokud je potřeba, řeší se cévkováním. 
* Některé ženy po výkonu popisují tzv. jiný dojem z močení, kdy samotné močení trvá o něco déle než dříve. 
* Bolesti v tříslech.  Nejčastěji ustoupí během 3-7 dnů. Někdy nepříjemný pocit v tříslech může přetrvávat i déle. 
* Pooperační zánět močového měchýře – obvykle se snadno vyřeší podáním citlivých léků. 
* V ojedinělých případech  může dojít k poranění močového měchýře  či ke krvácení ( z operační rány v pochvě). 
* Komplikace mohou vzniknout i při podání anestezie. Více informací Vám sdělí lékař – anesteziolog před 
   výkonem. 
 
CO DODRŽOVAT DOMA PO PROPUŠTĚNÍ? 

*I nadále sledovat, zda samovolně a bez problémů močíte, močení může být pomalejší (viz. výše) 
*Nekoupat se, jen sprchovat. 
*Do pochvy nezavádět tampony ani vaginální globule. Používat pouze menstruační vložky. ( Stehy v  pochvě se 
samy odloučí a jizva se bude hojit tzv. výtokem, který může  zapáchat či být  lehce zabarven krví). 
Upozorňujeme, že  drobné krvácení ( špinění) můžete pozorovat klidně i 14 dnů po výkonu. 
*Nezvedat těžká břemena, nevykonávat fyzicky namáhavou práci, omezit sportovní  aktivity, absence  pohlavního  
styku po dobu 4 týdnu po výkonu. 
 

Pokud lékař nedoporučí jiný postup, kontrola v NEUMED gynekologické ambulanci je za měsíc od operace, 
prosíme o telefonické objednání. 
Pokud budete mít jakékoli potíže, je Vám po dobu 24 hodin od zákroku k dispozici naše horká linka  
605 155 758, později pak můžete volat kdykoli během ordinačních hodin.  
 
SOUHLAS:                zakroužkujte správnou odpověď 
 
Byla jsem srozumitelně informována o výkonu, jeho účelu, očekávaném efektu,                        ANO        NE 
rizicích a možných komplikacích.  
Byla jsem informována o léčebném režimu a o opatřeních po výkonu.         ANO        NE 
Všem těmto vysvětlením a informacím, které mi byly lékařem sděleny a vysvětleny,              ANO        
NE 
jsem porozumněla. Zároveň jsem měla možnost klást doplňující otázky, které mi  
byly zodpovězeny. 
 
         --------------------------------------------------- 
                              podpis pacientky 
 
–-----------------------------------     ------------------------------------------  
MUDr. David Neubert, Ph.D.        datum  hodina  


